
COVID-19 Rider Survey Results

Are you currently riding the bus during the COVID-19 pandemic?

If you answered ‘no’ to the previous question, why?

Which business do you work in?
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Other than work, do you currently ride the bus for any
of the following essential trips? Check all that apply.
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12.4%
of Riders who
answered the Survey
work in Healthcare

Number of Responses (out of a total 1046)


